

来源：新民晚报

近日，家住上海市徐汇区田林街道田林十四村（高层）的王先生向新民晚报夏令热线反映，小区通向田林路的南门自疫情封控后就一直处于封闭状态，居民出行均需从桂林路上的北门绕行，十分不便。经过居民不断反映，8月1日起，小区南门限时开放，时间为上午6:00到9:00，下午4:00到6:00。但居民认为开放时间仍然过短，出行不便的问题没有得到彻底解决。

昨天，新民晚报记者对田林十四村（高层）小区进行了实地走访调查。求助人王先生告诉记者：“

很多居民下班回来都要7、8点钟了，大门只开到6点有什么用？早上的开门时间也太短，银

行8点半才开门，

我们出去办完事，根本赶不及在9点

钟之前回来

。”王先生表示，田林路上有银行、小菜场等便民设施，小区南门是通向田林路的唯一便捷通道，

如果不开放，就只

能从北门绕行，需要多走一公里，大

概20分钟

。“这么热的天，实在吃不消。我们也向居委会反映过，希望他们延长开放时间，他们一会儿说检查核酸码需要保安，保安人手不足；一会儿又说担心外部人员‘抄近道’，管理压力大。”

对于居委会给出的理由，王先生并不能认同，他说，在疫情之前，南门本就不允许车辆通行，只开放边门供居民通行。”

门是常闭的，我们居民自己有门禁卡

可以刷卡进入。并不需要保安值守。更何况，目前在限时开放的时间段里，保安也没有一直待在那里呀！

而且我们小区内部道路蜿蜒曲折，对于不熟悉路的外部人员而言，根本没必要从里面走。”王先生希望防疫管理更人性化，南门打开时段能延长，“最好能全天都打开”。

下午3时许，记者来到田林十四村（高层）小区南门。紧闭的大门上张贴有一张告示，内容要求“严格按照出入口管理办法要求，对所有进入小区人员使用数字哨兵、场所码，进行扫码验码，做到行人、车辆进入小区逢进必扫，封扫必验”。同时要求“对于非居住在本小区人员进入小区，除要求规范佩戴口罩、配合测温、扫码、验码外，并做好目的地、联系人等信息登记，应提供72小时内核酸检测阴性证明

，符合条件可以进入” ，并盖有小区居委会、业委会和物业的公章。

距离南门开

放还有10分钟，门口已

经聚集了一些等待大门开放的居民。

下午3:55分，一名身着保安制服的工作人员打开了绕在门上的锁链，短暂逗留后随即离去，此后这一通道便一直处

于无人看管的状态

，无论是步行还是骑车，均可随意经此进出小区，无需进行任何核验。

随后，记者又来到小区北门（正门），此处虽有保安值守，但亦不对进出人员和车辆进行任何查验，只有喇叭里重

复传来进出要求。

该查的不查，该管的不管，防控手势松紧不一前后矛盾，常态化防控下为何居委仍然对开边门有诸多限制？

记者试图联系田林十四村居民委员会。但工作人员表示，小区对外开放政策是由居委会、业委会和物业 “三驾马车

” 共同决定的，并以 “街道规定” 为由拒绝了采访。